Oépa 1°
Al. No amo8eiéete dtL (x2 ), =2x

(Movadec6)

A2. Na yapaktnploete TI¢ akdAouBeg MPOTATELS WG IWOTEG ) AavOaoUEVES

(a) To paBdoypapua xpnoormnoleital yia tn ypadiki mopAoTtoon TwY TILWY ULaG
TIOLOTLKAC LETABANTAG.

(B) Eotw pla mapaywyiolun cuvdaptnon f oto onpeio xq. O cuvteAeotn¢ blevBuvong
NC ehamTOUEVNC TNC YpadLKN G Ttapdotaon tng f oto onueio tng A(xq,f(Xo)) elval
f(Xo).

(y) Mla kabe xeR (77,ux)' =—OULVX .

(8) 2& pa opadomolnévn KaTtavour e KAACELS (oou TTAATOUG , oL SLASOXIKES
KEVTPLKEC TIHEC TWV KAAOEWVY SladEpouv PeETOEL TOUG 600 KAl TO TTAGTOG ¢ KABe
KAQONG.

(g) OLaBpototikég cuxvotnteg N; ekdpdlouv To MANBOC TWV MAPATNPNOEWY TIOU £lval

HIKPOTEPEG N (OEG TNG TLUAG X,
(Movadeg 10)

A3 . Mote ula ouvaptnon f Ba Aépe otL elval cuvexng oto onuelo Xo To edio oplopol

meG;

(Movadeg6)

A4 . No cupmAnpwBouv oL L.oOTNTEC .

(v)Av £,=0,3, v=50 TOTE V, =...cccc0cue.

(Movadec 3)



Oéua 2°

PwtrBnkav 40 olkoyéveleg mooa xprpata o€ € £odelouv nuepnoiwg ta matdia toug. Ot
anavthoeLg ou 668nkav dalvovtal oTov mapakdtw AT tivaka

x, | v, | £ | 1% | N | F | F%
1

2 15

3 8 26

4

ZUvoho | 40 - - -

2A) Na CUUTTANPWOETE TOV MAPAKATW TIiVaKA.

(Movadeg 10)

2B) Na oxeb1a0€eTe TO SLAYPAUUA OXETLKWY CUXVOTATWY T % Kol To avtioTolxo
TIOAUYWVO OXETIKWY CUXVOTATWV €Tl TIG %.

(Movadeg9)

2I) Na BpeBel To MOCOOTO TWV OLKOYEVELWY TIOU TA TALSLA TOUC E06€VU0LV TOUAGXLOTOV
2€.

( Movabdeg 3)

2A) Na BpeBolv mOoeC OLKOyEVELEC €XOLV £E0da artd TaL TSI TOUC TO TIOAD 3 €.

( Movabdec3)

Oépa 3°

\J2x+10-4

— ,X#3
Atvetal n ouvéptnon f(x)= —X+3 AeR

/12—3/1—% ,X=3

3A) Na utohoytotel To 6pLo Iirr;f(x) .

(Movadec6)



3B) Na BpeBel n Ty tng mapapétpou A, wote n f va elvatl cuveyng oto xg=3.

(Movadeg 4)

—2Ax+ A

3r) Alvetat n cuvaptnon g(x)= .
X—

S XE2

(a) Ta TV UIKPOTEPN TLUA TOU A TTOU BPAKATE 0TO EPWTNHA 2 , VA ATOSEelEETE OTL N
ouvaptnon g(x) elvat yvnolwg dBivouca oto medio oplopou tne.
(Movadeg5)

(B) T TNV peyaAUTePN TWA TN MAPAETPOU A TTOU BPAKATE OTO EpWTNUA 2, vV

Bpebel n edarmtopévn TNC YpadIKnG MapAcTtaons TG g(x) oTo onUelo pe TETUNUEVN
X0:—1 .

(Movadecg 10)

Oéua 4°
Atvetal n ouvexng ouvapmon f(x)=x—x’—x+3.

4A) No peleTroeTe TNV ouvaptnon f wg mpog tnv povotovia kat va Bpeite Ti¢ B€oelg Twv
TOTILKWVY AKPOTATWY , KOBWC TO €(60¢ KAl TNV T TOU KABE aKPOTATOU.

(Movadeg 10)

4B) Alvetow n ovvaptnon g(x)=f"(x)+2x+3.

(a) Na BpeBel n edamrtopévn TN ypadLKAC MapAcTAcnS TG g(x) , N omola elvatl
TaPAANAN pe tov déova x'x .
(Movadeg6)

(B) Na pehetnBein g(x) wgmpog ta akpdtata kat va anobdeléete ot g(x)>2.
(Movadeg 4)
, . . g
(y) Na umoAoyioete to 6plo |II’le

(Movadeg5)
KAAH EMITYXIA

MEPAIKOYPH2 ©OEMIZTOKAHZ



3A) ——

B) A=4 n A=-1

NB)y=—x——

4A) x, =—= , x,=1
B) M(0,2) y=2
n 2



